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Інша	інформація

Відомості	про	зміни	до	статуту,	пов’язані	зі	зміною	прав	акціонерів

Відомості	про	зміни	до	статуту,	пов’язані	зі	зміною	прав	акціонерів

Зміст	інформації	в	описовій	формі
07	жовтня	2020	року	рішенням	позачергових	загальних	зборів	акціонерів	(шляхом	заочного
голосування)	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	"АГРОФОРТ"	(Протокол	№2	від
07.10.2020р.)	(надалі	–	ПрАТ	«АГРОФОРТ»),	було	прийнято	рішення	про	внесення	змін	до	статуту
(пов’язані	зі	зміною	прав	акціонерів).	дата	набрання	чинності	змін	до	статуту	(за	наявності):	станом
на	08.10.2020	року	нову	редакцію	Статуту	ПрАТ	«АГРОФОРТ»	подано	на	реєстрацію	в	орган
державної	реєстраційної	служби	України.	власників	якого	типу	та	класу	акцій	стосуються	зміни:
акції	прості	іменні.	опис	змін	у	статуті	емітента,	що	пов’язані	зі	зміною	прав	акціонерів:	Було:	У
голосуванні	про	надання	згоди	на	вчинення	правочину	із	заінтересованістю	акціонери,
заінтересовані	у	вчиненні	правочину,	не	мають	права	голосу,	а	рішення	з	цього	питання	приймається
більшістю	голосів	акціонерів,	які	зареєструвалися	для	участі	в	Загальних	Зборах	та	яким	належать
голосуючі	з	цього	питання	акції.	Стало:	У	голосуванні	про	надання	згоди	на	вчинення	правочину	із
заінтересованістю	акціонери,	заінтересовані	у	вчиненні	правочину,	мають	права	голосу,	а	рішення	з
цього	питання	приймається	більшістю	голосів	акціонерів,	які	зареєструвалися	для	участі	в
Загальних	Зборах	та	яким	належать	голосуючі	з	цього	питання	акції.	Було:	Рішення	про	надання
згоди	на	вчинення	правочину,	щодо	вчинення	якого	є	заінтересованість	(далі	-	правочин	із
заінтересованістю),	приймається	Загальними	Зборами	згідно	із	цим	Статутом,	якщо	ринкова
вартість	майна	або	послуг	чи	сума	коштів,	що	є	предметом	правочину	із	заінтересованістю,
перевищує	сто	мінімальних	заробітних	плат	виходячи	з	розміру	мінімальної	заробітної	плати	станом
на	1	січня	поточного	року.	Стало:	Рішення	про	надання	згоди	на	вчинення	правочину,	щодо
вчинення	якого	є	заінтересованість	(далі	-	правочин	із	заінтересованістю),	приймається	відповідним
органом	акціонерного	товариства	згідно	з	цією	статтею,	якщо	ринкова	вартість	майна	або	послуг	чи
сума	коштів,	що	є	предметом	правочину	із	заінтересованістю,	перевищує	1	відсоток	вартості	активів
за	даними	останньої	річної	фінансової	звітності	акціонерного	товариства.


